Анализ результатов Всероссийских проверочных работ в 5 классе, проведенных в апреле 2018 года.
Анализ работ по истории.
        В апреле были в МБОУ  «Красноключинская ООШ» были проведены Всероссийские проверочные работы по истории среди учащихся 5-го  класса. Из 4 обучающегося в работе приняли участие 4 человека. 
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По результатам  ВПР качество составляет  75 %;  успеваемость - 100 %.
Сравнительный анализ результатов ВПР  по истории  с  годовыми оценками учащихся показал:
Оценка за ВПР по истории  соответствует годовой оценке учащегося - 4 человека (100%).
Оценка за ВПР  выше годовой оценки учащегося  -  0 человек(0%).
Оценка за ВПР ниже годовой оценки учащегося  - 0 человека (0%).

	История

	Результат ВПР соответствует годовой оценке
	Результат ВПР  ниже годовой оценки
	Результат ВПР выше годовой оценки

	2 чел.
	1 чел.
	1чел.

	500%
	25%
	25%


Выше всероссийского и регионального уровня сформированы: 
-Умение создавать, применять и преобразовывать знаки и символы, модели и схемы для решения учебных и познавательных задач. Работать с изобразительными историческими источниками, понимать и интерпретировать содержащуюся в них информацию.
-Смысловое чтение. Умение проводить поиск информации в отрывках исторических текстов, материальных памятниках Древнего мира.
-Умение создавать, применять и преобразовывать знаки и символы, модели и схемы для решения учебных и познавательных задач; владение основами самоконтроля, самооценки, принятия решений и осуществления осознанного выбора в учебной и познавательной деятельности. Умение использовать историческую карту как источник информации о расселении общностей в эпохи первобытности и Древнего мира, расположении древних цивилизаций и государств, местах важнейших событий.
Ниже всероссийского и регионального уровня сформированы: 
-Умение определять понятия, создавать обобщения, устанавливать аналогии, классифицировать, самостоятельно выбирать основания и критерии для классификации; владение основами самоконтроля, самооценки, принятия решений и осуществления осознанного выбора в учебной и познавательной деятельности. Умение объяснять смысл основных хронологических понятий, терминов.
-Умение осознанно использовать речевые средства в соответствии с задачей коммуникации; владение основами самоконтроля, самооценки, принятия решений и осуществления осознанного выбора в учебной и познавательной деятельности. Умение рассказывать о событиях древней истории.
-Умение определять понятия, создавать обобщения, устанавливать аналогии, классифицировать, самостоятельно выбирать основания и критерии для классификации. Реализация историко-культурологического подхода, формирующего способности к межкультурному диалогу, восприятию и бережному отношению к культурному наследию Родины.
- Умение создавать обобщения, классифицировать, самостоятельно выбирать основания и критерии для классификации; формирование важнейших культурно-исторических ориентиров для гражданской, этнонациональной, социальной, культурной самоидентификации личности. Реализация историко-культурологического подхода, формирующего способности к межкультурному диалогу, восприятию и бережному отношению к культурному наследию Родины
Полученные результаты ВПР показывают, что у обучающихся:
- недостаточно высокий уровень сформированности у учащихся умение определять понятия, создавать обобщение, устанавливать аналоги и объяснять смысл  основных хронологических понятий и терминов, что, безусловно, сказывается на истории;
- отсутствие у многих учащихся умение устанавливать причинно-следственные связи, строить логическое рассуждение, умозаключение (индуктивное, дедуктивное и по аналогии) и делать выводы; владение основами самоконтроля, самооценки, принятия решений и осуществления осознанного выбора в учебной и познавательной деятельности. Умение описывать условия существования, основные занятия, образ жизни людей в древности и  сформированности навыков контроля и самоконтроля;
- непрочное (поверхностное) усвоение многими учащимися теоретических сведений и дат по истории.
 Тюкпиекова Л.И.
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